

**Προς τον Κύριο Στέργιο Τσίρκα
Δήμαρχο Μαραθώνα**

Κε Δήμαρχε,

Με αφορμή τη χθεσινή φωτιά σε οικόπεδο/α εκεί στο πολύπαθο Μάτι επανέρχομαι στο αίτημά μου, το οποίο κατέθεσα στο πρωτόκολλό σας (αρ 14112/31^η Μαΐου 2024) περί καθαρισμού του ακινήτου (γήπεδο/οικόπεδο) εντός της 3^{ης} ΠΕ και του ΟΤ Γ464 (ή όμορο) και οριζόμενο από τις οδούς Αγίας Παρασκευής - Αγίου Πέτρου και Γεωργίου Λαζάρου. Εμφαίνεται στο εγκεκριμένο Σχέδιο Πόλης ως δημοτική περιουσία και επί αυτού προβλέπεται κατασκευή χώρου αθλοπαιδιών/παιδικής χαράς. Θυμίζω ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες σας έχουν λάβει από την 11^η Αυγ 2023 εντολή καθαρισμού της δ/σης Υγειονομικού Ελέγχου της ΠΕ ανατολικής Αττικής της Περιφέρειας Αττικής, αλλά δεν εκτελούν αυτή!!!

Σας καλώ άμεσα να καθαρίσετε το ακίνητο ιδιοκτησίας Δήμου Μαραθώνα γιατί αποτελεί μία καύσιμη «βόμβα» δίπλα στις κατοικίες μας και μόλις 800μ από το κέντρο της Νέας Μάκρης, του θερέτρου... Έχετε κατ' εντολήν και βάσει νόμου την υποχρέωση! Ταυτόχρονα ας αποβάλετε όλες τις παράνομες χρήσεις και ας επιβάλετε τα προβλεπόμενα πρόστιμα στους παρανομούντες...

Οι ενέργειές σας επιβάλλονται ως επείγον αντιτυρικό μέτρο γιατί εντός του ακινήτου κείται.... πλούσια εύφλεκτη καύσιμη ύλη. Αναλυτικά η «εικόνα» της περιουσίας σας ως έχει σήμερα, αυτή την ώρα.

Α' κομμένοι ξεροί κορμοί δένδρων και γύρω τους πολλά κλαδιά

Β' εποχιακή ξερή βλάστηση, πχ αγριόχορτα, αγκάθια ικανού ύψους

Γ' τέσσερα παμπάλαια ελαστικά οχημάτων

Δ' επτά παρατημένα από χρόνια οχήματα = ένα σκαπτικό, ένα φορτηγό, δύο van και τρία ΙΧ

Ε' πλαστικό ντεπόζιτο ικανού μεγέθους με άγνωστο περιεχόμενο

ΣΤ' ξύλινη βάρκα, παρατημένη

Ζ' εντός των ορίων του ακινήτου ευρίσκονται κατά παράβαση της σχετικής νομοθεσίας δύο ορνιθώνες. Η πρόχειρη κατασκευή τους (= ξύλο, κλαδιά, πλαστικό) αποτελεί επίσης εύφλεκτη καύσιμη ύλη μαζί με την όλη όχληση και όλους τους άλλους υγειονομικούς κινδύνους: ακαθαρσίες, ανάπτυξη τρωκτικών, κα.

Η' σκουπίδια, απορρίμματα, πχ πλαστικά ντεπόζιτα σε αποσύνθεση

Θ' κοκ, κοκ, κοκ

Απαιτούνται και επιβάλλονται οι ενέργειές σας! Τώρα...

Τελώ σε αναμονή ενεργειών σας.

21^η Ιουνίου 2024

Ηρακλής Αθανασόπουλος

Θεολόγος ΕΚΠΑ σε σύνταξη

Δημότης Μαραθώνα